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ACTA No. -11-2020 

Acta No.-02-2020, de Sesión Extraordinaria de CONCEJO MUNICIPAL DEL 
GADMCUMANDÁ, efectuada el día jueves 02 de Abril de 2020; calles Abdón 
Calderón y Simón Bolívar, en la sala de sesiones de la municipalidad, siendo las 
08h15, previa convocatoria Nº.-14-SC-GADMC, dispuesta por la Sra. Eliana 
Maribel Medina Mañay,  Alcaldesa del GADM Cumandá, en base al Art. 60 literal 
c) y al Artículo 318 del COOTAD, CONVOCA a los señores concejales y jefes 
departamentales a la Sesión Ordinaria de Concejo Municipal; actuando como 
secretaria la Ab. Jessica Silva Espinoza. La Sra. Eliana Maribel Medina Mañay 
Alcaldesa expresa: con un cordial saludo, me dirijo a los señores concejales 
solicita a la señora Secretaria constate el quórum. Secretaria. Ab. Jessica Silva 
Espinoza. Procede a constatar con la presencia de los señores concejales: 1.- 
Lcda. Katty Lorena Espinoza Cordero; 2.- Ab.  Jaime Danilo Flores Valencia; 3.-
Sr. Freddy Freire 4.- Sr. José Salvador Muñoz Silva, 5. Mgs. Guido Roberto Vaca 
Márquez y; 6.- Sra. Eliana Median Mañay Alcaldesa. -  Es decir se cuenta con seis 
miembros del Concejo, por lo que sí existe quórum. Sra. Eliana Median Mañay 
Alcaldesa expresar: con el quórum correspondiente se instala la sesión y 
dispone que la secretaria de lectura al orden del día. - Secretaria: PUNTO UNO: 
Aprobación del Orden del día PUNTO DOS: Análisis y Resolución de la Reforma 
al Presupuesto 2020, mediante Informe Reforma Presupuestaria N.-01-2020 
suscrito por el Ing. Alex Montenegro Director Financiero, del convenio entre el 
Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del Cantón Cumandá y el 
Ministerio de Inclusión Económica y Social. PUNTO UNO: APROBACIÓN DEL 
ORDEN DEL DÍA. - La Sra. Eliana Medina Mañay Alcaldesa: pongo a 
consideración de ustedes señores concejales el orden del día. El Vicealcalde 
Mgs. Guido Vaca Márquez mociona aprobar el orden del día, el Concejal Sr. 
José Salvador Muñoz Silva apoya la moción.  Sra. Eliana Medina Mañay 
Alcaldesa: dispone a secretaria se someta a votación, la moción presentada por 
El Vicealcalde Mgs. Guido Vaca Márquez, la misma que cuenta con el apoyo 
del Concejal Sr. José Salvador Muñoz Silva - Secretaria procede a 
receptar la votación: 1.- C.Lcda. Katty Lorena Espinoza Cordero, a favor; 2.- 
C.  Ab. Jaime Danilo Flores Valencia., a favor; 3.- C. Freddy Efraín Freire Albán, 
a favor; 4.- C. José Salvador Muñoz Silva., a favor, 5.- V. Mgs. Guido Roberto 
Vaca Márquez, a favor, 6.- Sra. Eliana Medina Mañay Alcaldesa, a favor. En 
Consecuencia, una vez sometido a votación, se obtiene como resultado seis votos 
a favor de la moción, por consiguiente, el Concejo, por decisión unánime. 
RESUELVE. Art 1.- Aprobar el orden del día de la presente sesión de Concejo.  
Art. 2. Cúmplase y notifíquese. -  Se desarrolla la Sesión. PUNTO DOS: 
ANÁLISIS Y RESOLUCIÓN DE LA REFORMA AL PRESUPUESTO 2020, 
MEDIANTE INFORME REFORMA PRESUPUESTARIA N.-01-2020 
SUSCRITO POR EL ING. ALEX MONTENEGRO DIRECTOR FINANCIERO, 
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DEL CONVENIO ENTRE EL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO 
MUNICIPAL DEL CANTÓN CUMANDÁ Y EL MINISTERIO DE INCLUSIÓN 
ECONÓMICA Y SOCIAL. Sra. Eliana Medina Mañay Alcaldesa: Buenos días 
compañeros concejales, el Director Financiero nos hiso llegar la información para 
nuestro conocimiento sobre la reforma al presupuesto por el Convenio que 
mantiene el GADM-Cumandá con el MIES, solicito la intervención del Ingeniero 
Montenegro para que nos detalle más sobre esta información. Interviene el 
Ing. Alex Montenegro Director Financiero expresando. –Buenos días 
señora alcaldesa y señores concejales, en la documentación presentada se detalla 
sobre los recursos que se encuentran designados con el MIES, en esta reforma 
al presupuesto que consta de seis partidas creadas por el MIES, con los ítems 
detallados, ingresos y gastos-designaciones, para esto se adjunta el Registro de 
Pago, con esto se aprueba la Reforma Presupuestaria y el PAC. Interviene el 
Vicealcalde Mgs. Guido Vaca Márquez expresando. - Buenos días señora 
alcaldesa y compañeros concejales, quería aclarar una inquietud dentro del 
comprobante en PDF, señala al MIES como Dirección Distrital Chambo- 
Riobamba, este distrito corresponde a nuestro cantón. Interviene el Ing. Alex 
Montenegro Director Financiero expresando. – estaría correcta la 
denominación ya que este distrito abarca lo que es el cantón Cumandá. 
Interviene el Concejal Sr. José Muñoz Silva expresando. – Buenos días 
Señora alcaldesa, compañeros, esta reforma que se está realizando es con 
beneficio en cubrir los gastos para las facilitadoras y educadoras del MIES aquí 
en nuestro cantón. Interviene la Sra. Eliana Medina Mañay expresando. – 
Así es compañeros esta reforma es con beneficio al convenio que tenemos con 
el MIES en nuestro cantón. Interviene el Ing. Alex Montenegro Director 
Financiero expresando. -Esta reforma no afectaría en ningún sentido el 
Presupuesto Institucional porque son recursos extrapresupuestarios, el cual se 
puede reformar el presupuesto, no es nuestro presupuesto ya que el MIES nos 
entrega el presupuesto. el Concejal Sr. José Muñoz Silva eleva a moción la 
aprobación del acta. El Concejal Ab. Jaime Danilo Flores Valencia apoya la 
moción. Sra. Eliana Medina Mañay Alcaldesa: dispone se someta a votación 
la moción presentada por el Concejal Sr. Concejal José Muñoz Silva, misma 
que cuenta con el apoyo del Concejal Ab. Jaime Danilo Flores Valencia. 
Secretaria procede a receptar votación: 1.-C.- Katty Lorena Espinoza 
Cordero acogiéndome al criterio técnico voto, a favor 2.- C. Ab. Jaime Danilo 
Flores Valencia., a favor; 3.-C. Sr. José Salvador Muñoz Silva., a favor; 4- Sr. 
Freddy Efraín Freire Albán, a favor 5.- C. Mgs. Guido Roberto Vaca Márquez., a 
favor, 6.- Alcaldesa Eliana Medina Mañay, a favor. En Consecuencia, una vez 
sometido a votación, se obtiene como resultado seis votos a favor de la moción, 
por consiguiente, el Concejo resuelve, por decisión unánime. RESUELVE: Art. 
1.- Autorizar la Reforma Presupuestaria mediante suplemento de Crédito de los 
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ingresos por convenio que mantiene el Gobierno Autónomo Descentralizado 
Municipal del cantón Cumandá y el Ministerio de Inclusión Económica y Social 
MIES-Riobamba. Art 2.- Disponer a la Unidad de Compras Públicas realice las 
modificaciones correspondientes en el PAC. Art 3.- Cúmplase y Notifíquese. La 
Sra. Eliana Medina Mañay Alcaldesa: siendo las 12h00, del día jueves 02 de 
Abril de 2020, clausura la presente sesión de concejo. - Firman Alcaldesa y 
Secretaria de concejo Ab. Jessica Silva Espinoza. 
 

 

 

 

 

 

   Sra. Eliana Medina Mañay                                           Ab. Jessica Silva E. 

ALCALDESA GADM CUMANDÁ                          SECRETARIA DE CONCEJO 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


